

興化日報

2013年7月15日 星期一
农历癸巳年六月初八 第6213期 今日8版



中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
兴化市支行

大行德广 伴您成长

(理财热线: 83205051)

农行特惠理财产品预期收益4.2%=1年期存款上浮37%

地址: 兴化市长安中路55号 客户服务电话: 95599
www.abchina.com

泰州市苏北高级汽车销售公司兴化4S店 中国驰名商标 金鼎汽贸兴化首家汽车4S店



兴化大道临城加油站南600米 电话: 80795060 80795066 80795060

服务专线: 83233019 兴化大道临城加油站南600米 销售: 83918666

中共兴化市委 兴化市人民政府 主办 兴化市新闻信息中心 承办 兴化新闻网: www.xhxww.net 新闻热线: 0523-83325105 投稿邮箱: xh.xwzx@163.com

创新联系群众服务群众工作方式——

戴南组建转型升级工作队

本报讯(特约记者 袁开建 通讯员 贺骏 特约通讯员 宋桂林) 7月13日,戴南镇271名转型升级工作队成员经过培训后,分赴有关企业和村开展“走基层、解难题”活动。工作队由镇村干部、大学生村官和青年后备干部组成。

“中国不锈钢名镇”戴南,有1200多家不锈钢制品企业,33个行政村的经济总量中,工业份额占据了较大的比重。受国内外复杂经济形势的影响,戴南镇的部分企业在发展过程中面临着需要解决的现实问题。

市委常委、戴南镇党委书记马元连调研后认为,破解这些难题的有效途径是转型升级;而作为经济、社会管理工作组织者的各

级干部,必须首先在思想、作风、能力方面转型升级。

镇里成立了由书记镇长担任正副组长的转型升级领导小组,下设六个工作队,由相关镇领导任队长。转型升级工作队的任务是:排查调解矛盾、促进企业发展、开展环境整治、推进重点工程、建强基层组织、培养锻炼干部等。镇里还明确了定期交流、跟踪督查、绩效考核等制度,确保工作队在工作中取得实实在在的成效。

工作队把加快发展作为第一要务。7月10日,该镇在厦门与九州滤网有限公司签约,落户戴南的九州滤网项目将在下半年开工。工作队迅速对接,明确专门人员,提供“一条龙”服务。为做强做优戴南的不锈钢

管业,戴南镇与广东一家知名企业老总洽谈,达成了合作意向,并由工作队跟踪落实。镇里邀请上海同济大学的专家设计了具有国际先进水平的污水处理和综合利用方案,这一方案的运作,由负责环保的工作队员具体实施。

工作队把科技服务作为工作重点。镇工作队会同市不锈钢特钢研究院,在戴南招收不锈钢材料专业的研究生班,目前报名工作已经启动。为推动企业的自主创新,落户在戴南镇的省级产学研协同创新基地等四个科技服务平台,交由工作队组织实施。

工作队把培养干部作为第一任务。在271名工作队员中,大学生村官及青年后备干部有76人,占总人数的28%。

身居都市 心系家乡

兴化籍上海专家组团回乡义诊



本报讯(记者 王燕海) 7月13日上午,市人民医院专家会诊大厅里,人头攒动,不少前来就诊的患者,早早来到这里等待着上海专家的义诊。

这次上海专家的大型义诊,是由上海兴

化信息交流联谊会医卫分会组织的,7名来自上海各大医院的兴化籍知名专家回乡义诊。

在谈到这次义诊活动时,带队的联谊会钱秘书长告诉记者,他们虽身居上海,但每个

游子都有一颗报效家乡的心。活动发起时,大家都踊跃报名,就连89岁高龄、获得国家最高科学技术奖的王振义院士也报了名。考虑到王老的年龄,加之天气炎热,联谊会婉然谢绝了他的请求。但王老表示,今年秋天,他一定回乡义诊。王老特别嘱咐回乡义诊的专家们:你们要作为兴化人民医院的坚强后盾,提供技术支撑,把兴化人民医院的牌子打响。

这次活动,得到了联谊会会长校荣春的大力资助,活动所有费用均由他提供。联谊会名誉会长张燕、房剑森、李树国等,都对这次活动提出了要求。

记者在义诊现场看到:专家们高超的医术、平易近人的医风以及熟悉的乡音,让患者及他们的家人倍感亲切。

据统计,7名专家在兴期间,共义诊近200例。专家团在兴期间,还开展了业务讲座。

市人民医院的负责人说,这次活动的开展,能够提升医院的医疗技术水平,加强与上海各大医院专家的联系,为医院的升级提供技术支撑。

围绕规模化标准化生态化目标

钓鱼镇再造农业新亮点

本报讯(特约通讯员 陆照兴) 以建设高产、高质、高效农业为重点的钓鱼镇,今年以来,围绕标准化、规模化、生态化“三化”目标,积极规划和实施农业科技示范区、粮食高效区和立体种养区,再造农业的新亮点、新优势。

钓鱼镇把以钓鱼、姚家等村为重点的万亩粮食丰产示范区作为科技示范区,依托扬州大学、南京农业大学、里下河农科所、省

农科院等高校和科研单位,坚持标准化发展无公害绿色产品,使之建成无公害粮食、蔬菜生产新技术应用,新品种推广,高效管理经营的示范区。

钓鱼镇有目的地将南旺、刘陆南等村的粮食基地打造成粮食高效规模生产区,通过向上争取项目,镇财政配套等,加快相关村田间路、桥、涵、渠、闸、站等基础设施建设,同时,加大土地流转力度,推

进小农场建设,不断扩大高效农业生产规模。

沿兴泰公路北延段“走廊”,除发展工业集中区外,钓鱼镇重点发展生态水产养殖、生态果蔬、生态畜禽养殖等产业。目前,兴泰公路钓鱼镇沿线,已形成中朝村的草莓园、卞张村的水蜜桃园、扬州大白鹅养殖基地以及成片的水产养殖等生态农业项目。

本期导读

闪光的“航标”——2版

城市因你们更美丽——3版

征兵政策问答——4版

POS机缴税系统投入使用——5版

我市成为省不锈钢产学研创新基地——6版

《推拿》将搬上国家大剧院——8版

姜堰至兴化段广电干线光缆即将改造

本报讯(记者 王燕海) 7月12日上午,第五届泰州市县广电干线运维工作会议在兴召开。

会上,泰州市广电网络公司相关负责人通报了今年上半年网络运维工作情况,部署了下半年运维工作重点,并提出具体工作目标和要求。来自泰州各市区广电网络公司负责人分别交流了有关市区的运维工作情况。

记者从会上了解到,下半年,泰州广电网络公司将改造姜堰至兴化市干线光缆。通过改造,干线长度将缩短20多公里,可有效降低故障率,提高干线的稳定性和信号质量。

编辑/李祝海 校对/朱莲 组版/陈广新



江苏名牌 珠佳源

XINGHUA Watertown

水乡人家

优质农产品大礼包

专卖店: 八字桥广场城内东大街28号
旗舰店: 长安北路(富康花园北门旁)
400-6789-022 83206148 83251151